



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 68.  
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: A Kosárlabda Sport Club Szekszárd támogatási kérelme**

**ELŐTERJESZTÉS  
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2017. március 29-i rendes ÜLÉSÉRE**

<b>ELŐTERJESZTŐ:</b>	<b>Ács Rezső polgármester</b>
<b>AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:</b>	<b>dr. Holczer Mónika jogi referens</b>
<b>ELŐADÓ:</b>	<b>Ács Rezső polgármester</b>
<b>KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:</b>	-
<b>VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:</b>	-
<b>EGYÉB SZERVEZET:</b>	-
<b>MEGTÁRGYALTA:</b>	<b>HATÁROZAT SZÁMA:</b>
<b>Gazdasági és Pénzügyi Bizottság</b>	<b>.../2017. (...) határozat</b>
<b>Humán Bizottság</b>	<b>.../2017. (...) határozat</b>

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Kosárlabda Sport Club Szekszárd azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Közgyűléshez, hogy az NB I. A-csoportos csapatuk finanszírozásához szíveskedjen támogatást biztosítani.

Az egyesület a 2014-es tisztújítást követően szisztematikus munkával stabilizálta a klub gazdálkodását. Utánpótlás fejlesztő tevékenységük stabil háttér mellett működik a Tolnatej Zrt. és a Tarr Kft. társasági adó felajánlásainak köszönhetően. Az NB I-es csapat finanszírozása kapcsán folyamatosan igyekeznek új támogatókat felkutatni, de a korábbiak megléte nélkül lehetetlenné válik az együttes versenyeztetése. 2016-ban éppen ezért megkeresték az MVM Paksi Atomerőmű Zrt-t a korábbi szponzoráció megújításának tárgyában, azonban nemleges választ kaptak.

A klub a bajnoki helyezéssel kapcsolatban nem fogalmazott meg konkrét elvárásokat, a 2016/2017-es bajnokság első felében mégis történetük legeredményesebb időszakát produkálták: március 25-i mérkőzésük megnyerése esetén első helyen zárják az alapszakaszt. Egy ilyen eredményes szezon nemcsak a női kosárlabda térképére helyezné fel Szekszárd városát, de lehetőséget nyitna a nemzetközi szereplésre is, ami teljesen új szintre emelné a helyi kosárlabdázást.

A profi csapat megléte az utánpótlás szempontjából is kiemelt jelentőségű, hiszen az élvonalbeli együttes az utánpótlás korosztályúak számára valódi perspektívát nyújt: láthatják, hogy megfelelő munkával és tehetséggel a kosárlabdázás legmagasabb szintjére is eljuthatnak a város elhagyása nélkül.

Az együttes a hazai mérkőzéseken rendszeresen teltház előtt játszik, ami azt bizonyítja, hogy Szekszárd és környéke szereti és igényli a minőségi kosárlabda helyszíni megtekintését.

A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Az egyesület már a tavalyi évben is pénzügyi problémákkal küszködött. Az átmeneti likviditási problémáik megoldása érdekében a Közgyűlés a 271/2016. (X.27.) számú határozatával 20.000.000 forint összegű visszatérítendő támogatást nyújtott a klubnak 2017. június 30-i visszafizetési határidővel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének „Általános Tartalék” kerete terhére.

Javasolom, hogy a Közgyűlés az egyesület pénzügyi problémáinak megoldása érdekében minősítse vissza nem térítendő támogatássá a tavalyi évben megítélt 20.000.000 Ft támogatási összeget.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.  
**Szekszárd, 2017. március 24.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

## Határozati javaslat

### Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2017. (III.30.) határozata a Kosárlabda Sport Club Szekszárd támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a 271/2016. (X. 27.) számú határozatával a Kosárlabda Sport Club Szekszárd részére megítélt 20.000.000 forint összegű visszatérítendő támogatást vissza nem térítendővé minősíti;

**Határidő: 2017. március 29.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetés soron következő módosításakor vezesse át a változást a költségvetési rendeletben;

**Határidő: 2017. április 28.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester  
dr. Molnár Kata jegyző**

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás módosításának előkészítésére;

**Határidő: 2017. április 10.**

**Felelős: dr. Molnár Kata jegyző**

4. felhívja a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására.

**Határidő: 2017. április 14.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**